

第十五届全国运动会群众赛事活动规程总则颁布

新华社北京9月18日电 国家体育总局日前印发第十五届全国运动会群众赛事活动规程总则,明确将举办乒乓球、羽毛球、网球等19个大项比赛类项目,健身气功、太极拳、舞龙舞狮、广播体操等4项展演类项目,共计23项群众赛事活动。

第十五届全国运动会群众赛事活动继续分为比赛类和展演类,其中比赛类为乒乓球、羽毛球、网球、足球、篮球、气排球、毽球、轮滑、龙舟、围棋、象棋、国际象棋、桥牌、中国式摔跤、定向运动、空手道、门球、模型、保龄球,共计19个大项、145个小项;展演类为健身气功、太极拳、舞龙舞狮、广播体操,共计4个大项、21个小项。第十五届全国运动会群众赛事活动共计23个大项、166个小项。

据悉,第十五届全国运动会群众赛事活动比赛类项目录取前8名,颁发获奖证书,同时对前三名颁发金、银、铜牌。展演类项目以“等次”的方式奖励,设一等奖1名、二等奖3名、三等奖4名,颁发获奖证书和奖牌。

第十五届全国运动会群众赛事活动以省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团、行业协会为单位报名。广东省、香港特别行政区、澳门特别行政区三地可联合组队参加龙舟、龙狮等集体项目的个别小项比赛。

国家体育总局相关负责人表示,设置群众赛事活动是全运会改革的重要举措,是推动群众参与体育运动的有力抓手。将广大群众喜闻乐见、参与度高的赛事活动搬上全运赛场,让老百姓通过交流、展演、展示,充分展现体育技能和精神风貌,有助于增强群众参与全民健身的良好平台。

国家体育总局相关负责人表示,设置群众赛事活动是全运会改革的重要举措,是推动群众参与体育运动的有力抓手。将广大群众喜闻乐见、参与度高的赛事活动搬上全运赛场,让老百姓通过交流、展演、展示,充分展现体育技能和精神风貌,有助于增强群众参与全民健身的良好平台。

国家体育总局相关负责人表示,设置群众赛事活动是全运会改革的重要举措,是推动群众参与体育运动的有力抓手。将广大群众喜闻乐见、参与度高的赛事活动搬上全运赛场,让老百姓通过交流、展演、展示,充分展现体育技能和精神风貌,有助于增强群众参与全民健身的良好平台。

2023郑州网球公开赛开票

资格赛免票 最低票价59元

本报讯(记者 陈凯)9月18日,记者从2023郑州网球公开赛组委会获悉,本届赛事正赛球票已经正式发售。想要观赛的球迷即日起关注“2023郑州网球公开赛”微信公众号,进入主界面后点击最下方“郑网票务”了解详情并按照相应要求购票。为回馈广大球迷,2023郑网10月7日至10月8日两天资格赛的门票全免。

由国家体育总局网球运动管理中心、中国网球协会、河南省体育局、郑州市人民政府主办的2023郑州网球公开赛赛程共9天,其中10月7日至10月8日为资格赛,10月9日至10月15日为正赛,13日进行四分之一决赛,14日进行半决赛,15日进行决赛。

2023郑网将启用全新的河南省

体育场馆中心(东区)网球决赛场,场馆包含一个5000座中央球场、一个2000座副场、4片预赛场地、4片练习场地。中央球场分为:VIP内场、VIP包厢、VVIP包厢、A区通票、B区通票、W区/E区包厢等,票价设置为59元至1299元不等。目前,本届赛事的票务购买通道已经开启。据了解,持比赛当日中央球场球票的观众还可观看其他球场的比赛。

除了莱巴金娜、万卓豪、穆霍娃、贾巴尔、萨卡里以及中国金花郑钦文这些世界女子网坛巨星奉献精彩比赛外,2023郑网现场还设置了交互式活动区域,让观众可以近距离感受球员的精彩瞬间。此外,升级的美食餐饮服务服务和纪念品精品商店,将为广大球迷提供多元化的选择。

中超第25轮最佳候选揭晓

本报讯(记者 刘超峰)9月18日,中超联赛官方公布中超第25轮最佳球员候选。韦世豪、谢文能、莱昂纳多、罗德里格和周定洋入围。遗憾的是,尽管河南队本轮3:0大胜上海申花,可惜没有人员入围最佳候选。

这五位最佳球员候选中,武汉三镇的韦世豪比赛中3次射门2次射正取得2粒进球,3次创造机会,是武汉三镇获胜的最大功臣。山东泰山的谢文能6次射门3次射正获得2粒进球,同样表现出彩。浙江队的莱昂纳多7次射门2次射正取得1粒进球。梅州客家的罗德里格6次射门2次射正取得1粒进球并有1次助攻,5次创造机会。成都蓉城的周定洋1次射门1次射正收获1粒进球。

中超第25轮结束后,保级形势最危险的无疑是深圳队,该队本轮客场1:5负于梅州客家后,在本赛季第二次遭遇七连败。目前深圳队以12分在积分榜垫底。与榜尾各队纷纷遭遇败绩形成鲜明对比,争冠球队本轮都如愿拿到3分。上海海港主场2:0战胜长春亚泰,山东泰山主场4:2战胜青岛海牛,上海海港依然以9分优势领跑积分榜。

省飞盘联赛绿城“起飞”



本报讯(记者 陈凯 通讯员 寇佳音 文/图)记者昨日从河南省全民健身中心获悉,2023年河南省飞盘联赛郑州站比赛,9月16日至17日在郑东新区市民体育公园举行(如图),正式拉开了本年度河南省飞盘联赛的序幕。

本次郑州站的比赛由河南省全民健身中心、郑州市体育局主办,赛制为混合七人制团体赛,经过分组循环赛和交叉淘汰赛两个阶段决出相应名次,共吸引了全省12支代表队参赛。本次联赛是继今年6月初举办的2023年河南省飞盘公开赛之后,我省举办的又一项“公办”飞盘赛事。本次联赛分为若干分站赛和一站总决赛,郑州站后的其余分站赛将于10月至11月举办,总决赛将于2024年举办。每站分站赛获得前四名的队伍,将获得总决赛参赛资格。

飞盘运动作为新兴的时尚体育项目,近年来在我省深受各年龄段人群的追捧和喜爱。本次联赛是河南省全民健身中心聚焦体育河南建设目标任务,充分发挥城市区域资源优势,与有关地州市体育部门联合首次推出的自主IP赛事。该项赛事集体育、健身、文化、旅游、交流于一体,具有青春时尚、健身健康、团结协作等元素和特征,赛事过程对宣传城市文化,提升城市名片,释放城市赋能、推动时尚消费引领具有十分重要的作用。

冰雪嘉年华快乐嗨翻天

本报讯(记者 刘超峰)9月17日,2023年河南省“奔跑吧·少年”首场地市级主题活动在驻马店北碚冰馆举行,在真冰冰馆内,冰上互动游戏、竞速滑冰比赛等活动,让200余名4-12岁的少年儿童沉浸式体验了一场趣味十足的冰雪运动嘉年华。

本次活动由省体育局、省教育厅主办,更加注重低龄儿童的运动体验和引导,旨在通过专业短道速滑教练的互动教学、动作演示和指导,让孩子们扎实掌握动作要领,感受运动乐趣的同时,有效预防运动中可能产生的身体损伤。

随着2022年北京冬奥会成功举办和“带动三亿人参与冰雪运动”的战略目标实现,河南冰雪运动的普及推广也进入新阶段,青少年冰雪知识、冰雪运动技能培训在全省各地市火热开展起来。

杭州亚运会主媒体中心正式运行



杭州亚运会主媒体中心内的主新闻中心 新华社记者 薛宇舸 摄

新华社杭州9月18日电(记者 胡佳丽 王君宝)杭州第19届亚运会将于23日开幕,18日,杭州亚运会主媒体中心(MMC)正式运行。

主媒体中心是媒体记者的“大本营”,信息传播的“总枢纽”,同时也是媒体运行和亚奥理事会媒体运行的总部,是向中外媒体展示举办国家和举办城市形象的重要窗口。

主媒体中心位于杭州国际博览中心,紧邻杭州奥体中心场馆群,距离媒体村15分钟车程。主媒体中心总面积近5万平方米,分为主新闻中心、国际广播中心、主转播商运营中心等不同区域。

此外,其内还设有医疗站、书店、杭州亚运会官方特许商品零售店、邮局等配套服务区。通过专业的区域划分,媒体记者可以

体验到快捷便利的各项服务。

主媒体中心序厅处的文化展区集中展示国画、青瓷等具有中国特色、江南韵味的文化元素,并在现场设置茶艺、扇艺、杭绣等文化互动体验活动。在生活服务区的中医药文化体验馆,除了现场展示的中医药典籍、标本外,中外记者还可以在此学习八段锦健身功法,预约中医推拿、穴位保健等。

优质兵员预征预储基地在塔沟武校揭牌

本报讯(记者 刘超峰)经过双方共同努力,郑州少林塔沟教育集团—中国人民解放军某部“优质兵员预征预储基地”揭牌仪式,近日在塔沟武校进行。

优质兵员预征预储基地建设是中央军委国防动员部、教育部、人社部、共青团中央联合部署的推进人才强军、科技强军,实现精准高效征集的重要举措,是依托优质教育资源为部队输送高素质兵员的有效途径,是涵养军队通用人才的可靠平台,对提

升国防建设人才储备,拓宽院校毕业生就业渠道都将发挥积极作用。

据了解,郑州少林塔沟教育集团自办学至今,通过参军入伍、公安特警招录就业等方式,向社会输送了25万余名文武兼备的复合型专业人才。集团所属的嵩山少林武术职业学院有近4300名优秀毕业生踏入军营,投身国防建设,其中荣立一等功4人,二等功17人,三等功96人,2051人获得“优秀士兵”“优秀义务兵”荣誉称号。

我省11个非遗项目亮相“河和之契”交流展示周

本报讯(记者 秦华)近日,由山东省文化和旅游厅、潍坊市人民政府主办的“河和之契:2023黄河流域、大运河沿线非物质文化遗产交流展示周”暨黄河流域文化生态保护发展论坛在潍坊市举办。来自我省开封、信阳、平顶山等地的汝瓷烧制技艺、信阳毛尖茶传统采制技艺、灯彩(汴京灯笼张)等11个非物质文化遗产代表性项目参与此次活动。

展演活动结束后,我省传承人纷纷表示,通过此次交流活动,展现了河南非遗的风采,宣扬了河南非遗的魅力。今后将继续坚持“创造性转化、创新性发展”的方针,为推动非遗工作高质量发展做出更大贡献。

家纷纷驻足欣赏。

发展论坛中,我省非遗专家委员会委员闵虹以“文化生态保护区非遗的保护、利用与创新发展——以宝丰与《红楼梦》的相遇为例”为主题,探讨了在文旅融合背景下,要进一步重视探索非遗连接现代生活的多元路径,充分发挥非遗的资源优势,整体提升文化生态保护区的非遗传承能力。

展演活动结束后,我省传承人纷纷表示,通过此次交流活动,展现了河南非遗的风采,宣扬了河南非遗的魅力。今后将继续坚持“创造性转化、创新性发展”的方针,为推动非遗工作高质量发展做出更大贡献。

河南省第十一届中华轩辕龙舟大赛“驶”进龙乡濮阳



本报讯(记者 陈凯 通讯员 雷乃益 文/图)9月18日,记者从河南省体育局获悉,2023年河南省第十一届中华轩辕龙舟大赛暨濮阳市第六届龙都濮阳龙舟赛,近日在濮阳县金堤河举行(如图)。

本次比赛由河南省体育局、河南省体育总会、濮阳市人民政府主办,河南省龙狮龙舟运动协会承办。比赛不仅有来自当地19支代表队的400余名运动员参加,还吸引了郑州、安阳、新乡等

地市队伍参赛,总共有近30支队伍参与本次比赛,参赛队伍和参赛人员均创历史之最。

本次比赛副裁判员长杨诠堡表示,在龙乡濮阳举办龙舟赛,让龙文化在龙都发扬、传承,是非常有意义的。群众对于赛事非常热心,赶到现场观赛,为运动员加油助威。今年的比赛无论人数、组别都比往年有所增加,所以比赛更加精彩,场面更加热闹。

河南省中华轩辕龙舟大赛创

办于2012年,随着赛事的逐年举办,参赛人数越来越多,赛事规模越来越大,逐渐成为河南省的品牌赛事。2021年,作为全省六大群众体育赛事之一,中华轩辕龙舟大赛开始在全省各地设立分站赛,同年10月,赛事被国家体育总局体育文化发展中心授予中华体育文化优秀项目的称号。

据了解,2023年第十一届中华轩辕龙舟大赛总决赛将于10月中旬进行。



《敢死队4:最终章》海报

好莱坞动作巨星新老成员大集结 《敢死队4:最终章》上映

本报讯(记者 秦华)近日,媒体及部分影迷在奥斯卡曼哈顿影城4DX影厅观看了《敢死队4:最终章》,一同在大银幕上见证13年经典传奇。

作为敢死队系列的最终章,《敢死队4》由斯科特·沃执导,杰森·斯坦森、西尔维斯特·史泰龙、50美分、梅根·福克斯、杜夫·龙格尔、托尼·伊科·乌艾斯、兰迪·库卓、安迪·加西亚等演员主演,讲述了敢死小队最后一次集结,开展阻止第三次世界大战的超级行动。

片中,敢死小队再次集结,登上外海一艘满载核弹的货轮,开展一场阻止第三次世界大战的超级行动。影片作为重量级动作电影敢死队系列的最终章,不仅承载了观众对该系列电影的情怀和对经典角色的期待,更是对硬汉精神的致敬。非凡的勇气与决心,精彩绝伦的身手,枪战、爆炸、近身格斗,让人热血

沸腾酣畅淋漓,让观众再次感受到真正动作大片的震撼魅力,特别是4DX影厅的精彩呈现,更是给观众视觉爽感和心灵共鸣上的双重盛宴。

影片几乎聚集了现今好莱坞所有著名的动作演员,阵容豪华,影迷熟知的前作主演杰森·斯坦森、西尔维斯特·史泰龙、杜夫·龙格尔、兰迪·库卓、安迪·加西亚、梅根·福克斯、托尼·伊科·乌艾斯、安迪·加西亚的惊喜加入为电影注入新鲜血液,敢死队最后一次集结,掀起热血狂潮,完成极具挑战的任务,新老成员携手呈现这场刺激惊险的超级行动。

好莱坞动作大片《敢死队4:最终章》正在影院热映,走进影院与敢死队一起踏上这场刺激与热血的冒险之旅,在大银幕上感受真正动作大片带来的无尽激荡吧。